

# Electric test ride

## Gazelle Chamonix Innergy



**Η Gazelle διατηρεί μια μακρόχρονη παράδοση στην κατασκευή ποιοτικών ποδηλάτων. Η Ολλανδική εταιρία είναι εγκατεστημένη εδώ και 120 χρόνια στη Veluwe έχοντας δανειστεί το όνομά της από το ελάφι που ζει ακόμα στην περιοχή αυτή και το οποίο συμβολίζει τη φινέτσα, τη γρηγοράδα και την ευκινησία.**

Το μοντέλο Chamonix είναι ένα όμορφο ηλεκτρικό ποδήλατο της σειράς Innergy με ανάλαφρη αίσθηση και δυναμική σιλουέτα, που πραγματικά θυμίζει γαζέλα... Το 2009 έχει ψηφισθεί «Ποδήλατο της Χρονιάς» στην Ολλανδία καθώς διαθέτει μια σειρά από χαρακτηριστικά που του χαρίζουν μεγάλη αυτονομία, ευχρηστία και πρακτικότητα.

Πρώτα απ' όλα το βάρος του ποδηλάτου έχει συγκρατηθεί στα 26,5 kg – μια ικανοποιητική τιμή εάν λάβουμε υπ' όψη ότι το ποδήλατο διαθέτει έναν ηλεκτροκινητήρα στον μπροστινό τροχό και μια μπαταρία ιόντων-λιθίου στην πίσω σχάρα. Η μπαταρία ζυγίζει μόλις 2,5 kg και χαρίζει αυτονομία μεταξύ 50-75 km. Είναι αποσπώμενη έτσι ώστε να μπορείτε να τη φορτίζετε επάνω στο ποδήλατο ή το σπίτι, το γραφείο και το γκαράζ – ακόμα και στο αυτο-



κίνητο με ένα 12V φορτιστή. Μπορείτε να επαναφορτίσετε τη μπαταρία 600 φορές καθ' όλη τη διάρκεια της ζωής της, που μεταφράζεται σε ένα κύκλο ζωής τουλάχιστον 30.000 χιλιομέτρων. Το σύστημα της αποσπώμενης μπαταρίας λειτουργεί σαν κασέτα και προστατεύεται από την κλοπή με ειδικά κλειδιά. Μπορείτε να προγραμματίσετε έως και 4 μπαταρίες έτσι ώστε να αναγνωρίζονται αποκλειστικά από τον ηλεκτρονικό εγκέφαλο του ποδηλάτου σας. Μ' αυτόν τον τρόπο, το σύστημα λειτουργεί σαν ένας αντικλεπτικός μηχανισμός που αχρηστεύει τη χρήση της μπαταρίας σε άλλα ποδήλατα.

Η υποβοήθηση της ηλεκτροκίνησης στον μπροστινό τροχό χαρίζει μια πιο ισορροπημένη παροχή δύναμης και βοηθά επίσης στην καλύτερη κατανομή του βάρους μεταξύ του μπροστινού και πίσω άξονα. Όταν το σύστημα ανιχνεύσει ότι ο αναβάτης αρχίζει και ζορίζεται, ο ηλεκτροκινητήρας επεμβαίνει αυτόματα και υποβοηθά τον μπροστινό τροχό παρέχοντας έξτρα δύναμη. Υπάρχει η δυνατότητα να ελέγξετε τη λειτουργία της υποβοήθησης (power assist) μέσω του χειριστηρίου που βρίσκεται στο τιμόνι. Έτσι, η επιλογή eco αυξάνει την αυτονομία των μπαταριών αλλά μειώνει τους χρόνους απόκρισης της υποβοήθησης ενώ η λειτουργία boost θέτει πιο συχνά τον ηλεκτροκινητήρα σε λειτουργία μειώνοντας όμως τον αριθμό των διαθέσιμων χιλιομέτρων που μπορείτε να καλύψετε μέσω της ηλεκτροκίνησης. Το όργανο ελέγχου παρέχει μια σειρά από χρήσιμες πληροφορίες όπως ταχύμετρο, χιλιομετρητή και ενδείξεις για τη λειτουργία της μπαταρίας.



Η ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΤΡΟΧΟ ΧΑΡΙΖΕΙ ΜΙΑ ΠΙΟ ΙΣΟΡΡΟΠΗΜΕΝΗ ΠΑΡΟΧΗ ΔΥΝΑΜΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΑ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΙΣΩ ΑΞΟΝΑ

Το Chamonix αποδείχθηκε ο ιδανικός σύντροφος για την κίνηση στην πόλη καθώς εκτός από το απαραίτητο στυλ, διαθέτει εξαιρετική ποιότητα κατασκευής, πολύ καλή αίσθηση κύλισης και μια βολική πίσω σχάρα για τη μεταφορά αντικειμένων. Εκτός από τη «γυναικεία» έκδοση που δοκιμάσαμε, μπορείτε να επιλέξετε και τον «ανδρικό» σκελετό που διατίθεται σε μια ενδιαφέρουσα μαύρη ματ απόχρωση. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα [www.gazelle.eu](http://www.gazelle.eu). ✨

